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Plafoniera-binario per singolo

220-240V/AC  50/60Hz
220-240V/AC 50/60Hz

fa retto/ ceiling-track light for single spotlight
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Plafoniera-binario per SingOlO farettO/CeiIing—track light for single spotlight | Plafoniera-binario per SingOlO farettO/CeiIing—track light for single spotlight

CARATTERISTICHE PRINCIPALI/Main Features | MONTAGGIO/ Installation

@ - Facile installazione - Scocca leggera in plastica - Adatto ad ogni apparecchio LED EURO TRACK. | 1- Togliere la corrente spegnendo il quadro elettrico. 1- Turn the power off.
APPLICAZIONI: Retail, centri commerciali, ambienti domestici, hotel, musei e ovunque occorra installare un apparecchio tracklight ’ ' .
senza montare lintero binario. | 2- Separare la base dalla scocca e montarla 2-.S.eparate the .base from the body and mount. it on the
INDICAZIONI DI SICUREZZA: Prima di effettuare qualsiasi intervento su impianti elettrici, togliere I'alimentazione elettrica a soffitto o a parete tramite stop e viti (non forniti). ceiling or wall W'thb stops and screws (not supplied).
(fusibile/interruttore generale) e constatare I'effettiva assenza di tensione. Linstallazione dell'apparecchio (in particolare [ . . . 3- Make the electrical connections
all'impianto elettrico domestico) deve essere eseguita da personale specializzato abilitato ai sensi della normativa nazionale in | 3- Effettuare i collegamentl elettrici. 4- Reassemble the body.

o materia di iﬁnpianti. X ol el - Suitable o TRAC I 4- Rimontare la scocca. 5- Install the desired product in the rail compartment.
+ Easy installation - Lightweight plastic shell - Suitable for any EURO TRACK LED luminaire. _ . . . . - Swi ci in.
APPLICATIONS: Retail, shopping centers, domestic environments, hotels, museums and wherever a tracklight device needs to be ! 5- Installare il prodotto desiderato nel vano a binario 6+ Switch on the electricity again
installed without mounting the entire track. [ 6- Reinserire la corrente elettrica.
SAFETY INSTRUCTIONS: Before carrying out any work on electrical systems, disconnect the power supply (fuse / main switch)
and verify the actual absence of voltage. The installation of the appliance (in particular to the domestic electrical system) must ‘
be performed by qualified personnel in accordance with the national legislation on systems. ‘

@ - Installation facile - Coque en plastique léger - Convient a tout luminaire LED EURO TRACK.
APPLICATIONS: Commerce de détail, centres commerciaux, environnements domestiques, hétels, musées et partout ot un |
dispositif d'éclairage sur rail doit étre installé sans monter la piste entiére.
CONSIGNES DE SECURITE: Avant d'effectuer tout travail sur les systémes électriques, débranchez l'alimentation électrique (fusible |
/ interrupteur principal) et vérifiez labsence réelle de tension. L'installation de l'appareil (en particulier sur le systéme électrique
domestique) doit étre effectuée par du personnel qualifié conformément a la législation nationale sur les systémes.

(@ - Einfache Installation - Leichte Kunststoffschale - Geeignet fiir jede EURO TRACK LED-Leuchte. ‘ L
ANWENDUNGEN: Einzelhandel, Einkaufszentren, Wohnumgebungen, Hotels, Museen und iberall dort, wo ein Schienenlichtgerat
installiert werden muss, ohne die gesamte Schiene zu montieren. |
SICHERHEITSHINWEISE: Trennen Sie vor Arbeiten an elektrischen Anlagen die Stromversorgung (Sicherung / Hauptschalter) und
tiberpriifen Sie, ob tatséchlich keine Spannung vorhanden ist. Die Installation des Geréts (insbesondere des Haushaltsnetzes) ‘
muss von qualifiziertem Personal gem&B den nationalen Rechtsvorschriften fiir Systeme durchgefiihrt werden. | Ve

@ - Fcil instalacion - Carcasa de pléstico ligero - Apto para cualquier luminaria LED EURO TRACK. +) 74
APLICACIONES: Minoristas, centros comerciales, entornos domésticos, hoteles, museos y donde sea que sea necesario instalar | ; y Passaggio cavo
un dispositivo de iluminacién en riel sin montar todo el riel. per installazione
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: Antes de realizar cualquier trabajo en los sistemas eléctricos, desconecte la fuente de alimenta- | u con cavo
cién (fusible / interruptor principal) y verifique la ausencia real de voltaje. La instalacion del aparato (en particular al sistema .

proveniente da

eléctrico doméstico) debe ser realizada por personal calificado de acuerdo con la legislacion nacional sobre sistemas. ‘ /J . X
soffitto (forare il

disco)
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